- calcul mental
0,&1&2,5)(3 — Asx=45
1,2X0;05x200x4 =, 2 xixo =43
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lcul mental
12+9% 8 45—-3%5 2X3+45%9 13+2%(9+7)



Exercice 1:

6 gateaux coftent 6,60 €. Sachant que ces gateaux colitent tous le méme
prix, combien colitent 7 de ces gateaux ? 9 de ces gateaux ?Combien de

gateaux puis-je acheter avec 33 € ?
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Exercice 2:

Voici la recette de la pate & crépes. Ingrédients pour 4
personnes : S ——
200 g de farine ;

4 ceuls ;

trois quarts de litre de lait ;

40 g de beurre |

2 cuillerées & soupe de sucre. C" V }f ‘ L % -Ltru,.,..,i.' : ?‘.{ Leo j‘:.:. 'GOO C}
- Quelle quantité de farine est nécessaire pour 12 € c: .J'/ s I3
E <.

personnes ? L‘ e
- Pour 6 personnes, combien faut-il de cuillerées de sucre ? 3‘ c £, QL\:,_ 6 lf\.w‘u“‘“" % 11\:,‘ =
- Quelle quantité de beurre faut-il prévoir pour 7 {10 F""‘" dvwt }‘h 3 \..nm- A alw(,'}ﬂ atp-.m:}

personnes ?

- Quelle quantité de lait faut-il prévoir pour 12 personnes ? L :‘q' S OL 15 LL 2 21 ?—5 k.
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Exercice 3:

1) Donne un ordre de grandeur de 48 % de 60,45 €.
2) Calcule 13 % de 225 €.

3) Un college comporte 775 éleves. 24 % des éleves sont externes. Calcule le
nombre d'éleves externes.

1) on calcule 50% de 60€&: C'est 30€
2) Calculer 13% de 225€ c'est prendre 13% de 225 € 13% x 225€= 29.25¢€0

3) on calcule 24% de 775  775x24%=186 |ly a 186 externes



Exercice 4 :

Dans un collége, les enfants ont le choix d'étudier 3 langues pour la langue
vivante 2 : italien, allemand ou espagnol. En 5 A, il y a 25 éléves. 12 ont choisi
espagnol, 6 allemand et les autres italien.

En 5 B, 13 éleves ont choisi espagnol et 5 éléves allemand.
Dans ces deux classes, 12 éléves ont choisi italien.

Présenter ces données dans un tableau a double entrée.

EA =
I sa) ) 6 VA2
lsgl o 5




Exercice 5:

Blection des délégués de la classe, 4 éléves se présentent.
léve a voté pour un seul candidat. Voici les résultats :

_ Jean Salma | Chloé | Djibril
Nombre de voix obtenues .6 . 12 5 1

ter ces données dans un diagramme circulaire

disque qui représente les 24 éléves de la classe, on va utiliser des angles propertionnels aux nombres d'élé

jle plein (360°) représente les 24 éléves
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